8e année – Régularités et algèbre – RAS 3.1a) H1
Mme Ginette, Mme Mélanie et Mme Annie veulent apporter leurs élèves au cinéma pour une activité de fin d’année. Le cout d’entrée au cinéma North-Shore est de 3.00$ par élève.
Voici le graphique qui représente cette situation :
                                                 Cout de la sortie selon le nombre d’élèves
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1. En observant le graphique, est-ce que cette situation est proportionnelle ou non- proportionnelle ?          _________________________ 
2. Selon le graphique, quel est le cout pour 4 élèves ? _____________________________
3. Quel est le cout pour 11 élèves ? __________________________

4. Le cinéma demande 6,00 $ pour le stationnement de l’autobus. Représente en rouge dans le graphique, le cout de la sortie en tenant compte de ce frais additionnel.
5. Le cinéma décide ensuite d’enlever les frais de stationnement de 6.00$ mais demande 1.00$ de plus par élève. Représente en bleu dans le graphique, le cout de la sortie en tenant compte de ce changement.

6. Pour les remercier, le cinéma leur accorde pour leur prochaine sortie, un coût d’entrée de 2.00$ par élève. Représente en noir dans le graphique, le cout de la prochaine sortie si le stationnement est gratuit.
7. En observant les 3 situations (4,5 et 6) identifie lesquelles sont proportionnelles. ________________
